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Dobrodružství s Vikingy
18.  – 25. července 2020
Pobytový zážitkový tábor pro děti od 6 let
Cena: 3 800,- Kč
[bookmark: _GoBack]Doprava: autobus od Letokruhu, odjezd autobusu bude okolo 11 hodiny dopoledne z Letovic, před táborem upřesníme a návrat okolo 11 hodiny zpět do Letovic k Letokruhu.
Místo: Pastviny, táborová základna YMCA Letohrad na Pastvinské přehradě v podhůří Orlických hor, oblast Podorlicko.
Ubytování: Chata má 44 lůžek a marodku se dvěma lůžky.  Původní 4 pokoje jsou v přízemí - 3 po 8 lůžkách a jeden se 4 lůžky. V přízemí je umístěna i společenská místnost. Další nové 4 pokoje se nacházejí v půdní vestavbě, kde je celkem 16 lůžek. Je tam dvakrát sprcha, dvě WC. Další sprcha, WC a umývárna jsou v suterénu. Tam se také nachází zařízená kuchyně se spíží, jídelna a sklad.  U chaty je venkovní prostor pro umístění stolů, pískoviště, bazénku. K dispozici je stůl na stolní tenis, volejbalové hřiště před chatou a kanoe. Cesta k přehradě trvá asi 10 minut. 
V ceně: doprava, ubytování, strava 5x denně, pitný režim, program včetně materiálu a odměn, pojištění, pedagogové a zdravotník.
Program: celotáborová hra " Dobrodružství s Vikingy " inspirovaná dobou vikingských bojovníků a cestami do severských zemí.  Děti se seznámí s historií i současností zemí severu, poznají jejich zvyky, pověsti, pohádky a tradice. Na programu budou sportovní, zážitkové, tvořivé a zábavné hry a aktivity na hřišti, louce i v lese, koupání, šifrování, večerní ohně, stezka odvahy i celodenní výlet.
S sebou: sportovní oblečení - kraťasy, trika s krátkým i dlouhým rukávem, tepláky, sportovní kalhoty na výlety, lehká bunda, teplejší mikina k táboráku, sportovní obuv, sandály, gumáky, pláštěnka, pyžamo, přezůvky, hygienické potřeby, ručník, osuška, plavky, opalovací krém, batůžek na výlety, láhev na pití, pokrývka hlavy (kšiltovka, šátek), baterka, kapesní nůž, repelent.
Platba: na účet 17331631/0100 - jako variabilní symbol uveďte číslo přihlášky a do poznámky jméno účastníka a název tábora, nebo osobně v kanceláři Letokruhu. Na požádání vystavíme fakturu nebo umožníme platbu na splátky. Platbu proveďte, prosím, nejpozději do 31. 5. 2020.
Info: pokud má dítě zdravotní problém, dietu nebo odlišné stravovací návyky, dejte nám to, prosím, vědět nejpozději měsíc před konáním tábora. Nedávejte dětem s sebou cenné věci, nejsme schopní zajistit jejich bezpečnost. Pokud dítě nemůže na tábor nastoupit, dejte prosím, okamžitě vědět vedoucímu tábora nebo do kanceláře Letokruhu. Při vratce úplaty budeme postupovat podle obchodních podmínek uvedených na www.svcletovice.cz.
Na fotografie z našich minulých táborů se můžete podívat na webových stránkách Letokruhu.
Kontakt: Mgr. Petra Pernicová, 727 889 692, petra.pernicova@svcletovice.cz, kancelář: 731 481 033, info@svcletovice.cz 
              
Vedoucí: Mgr. Petra Pernicová, Mgr. Lucie Kubínová a instruktoři
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