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Cesta na Říp aneb Co všechno mohlo potkat praotce Čecha
17.  – 23. srpna 2019
Pobytový zážitkový tábor pro děti od 6 let
Cena: 3 150,- Kč
Doprava: autobus od Letokruhu, pro mimo letovické bez dopravy sleva 100,- Kč; odjezd autobusu bude okolo 11 hodiny dopoledne z Letovic, před táborem upřesníme a návrat okolo 11 hodiny zpět do Letovic k Letokruhu.
Místo: Heřmanov u Křižanova /Vesnice roku 2017/, rozlehlá Fara pod Svatou horou, uprostřed malebné obce Heřmanov na Vysočině, travnaté hřiště, okolní lesy, koupání v nedalekém rybníku, v blízkosti unikátní farma s jeleny a daňky s naučnou stezkou, kam se určitě vypravíme.
Ubytování: v nově krásně opravené bývalé faře, spaní ve velkých pokojích v postelích, koupelna, WC, k dispozici velký travnatý dvůr s ohništěm, společenská místnost/jídelna, sál, za hezkého počasí budeme jíst venku pod pergolou.
V ceně: doprava, ubytování, strava 5x denně, pitný režim, program včetně materiálu a odměn, pojištění, pedagogové a zdravotník.
Program: celotáborová hra " Cesta na Říp aneb Co všechno mohlo potkat praotce Čecha " inspirovaná dobou našich předků.  Na programu budou sportovní, zážitkové, tvořivé a zábavné hry a aktivity na hřišti, louce i v lese, koupání, šifrování, večerní ohně, stezka odvahy i celodenní výlet a návštěva farmy Zelené údolí s krmením jelenů.
S sebou: kartička pojišťovny (stačí kopie), spací pytel, polštářek, sportovní oblečení - kraťasy, trika s krátkým i dlouhým rukávem, tepláky, sportovní kalhoty na výlety, lehká bunda, teplejší mikina k táboráku, sportovní obuv, sandály, pyžamo, přezůvky, hygienické potřeby, ručník, osuška, plavky, opalovací krém, pláštěnka, batůžek na výlety, láhev na pití, pokrývka hlavy (kšiltovka, šátek), baterka, kapesní nůž, repelent, kus jednobarevné světlé látky – bavlna ve vel. cca 1 m x 2 m na výroby středověké tuniky /např. staré bavlněné prostěradlo/ a jakýkoli pásek nebo kus provazu, který by se dal jako pásek použít.
Platba: na účet 17331631/0100 - jako variabilní symbol uveďte číslo přihlášky a do poznámky jméno účastníka a název tábora, nebo osobně v kanceláři Letokruhu. Na požádání vystavíme fakturu nebo umožníme platbu na splátky. Platbu proveďte, prosím, nejpozději do 31. 5. 2019.
Info: pokud má dítě dietu nebo odlišné stravovací návyky, dejte nám to, prosím, vědět nejpozději měsíc před konáním tábora. Nedávejte dětem s sebou cenné věci, nejsme schopní zajistit jejich bezpečnost. Pokud dítě nemůže na tábor nastoupit, dejte prosím, okamžitě vědět vedoucímu tábora nebo do kanceláře Letokruhu. Při vratce úplaty budeme postupovat podle obchodních podmínek uvedených na www.svcletovice.cz.
[bookmark: _GoBack]Tiskopisy k pobytu – bezinfekčnost - odevzdáte v den nástupu na tábor. Na potvrzení o bezinfekčnosti nesmí být datum starší 24 hodin
Na fotky z minulého tábora v Heřmanově se můžete podívat na webových stránkách Letokruhu.
Kontakt: Mgr. Petra Pernicová, 727 889 692, petra.pernicova@svcletovice.cz, kancelář: 731 481 033, info@svcletovice.cz 
              
Vedoucí: Mgr. Petra Pernicová, Mgr. Lucie Kubínová a instruktorky
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