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VŠEOBECNÉ INFORMACE – PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY S LETOKRUHEM
Informace o projektu „Letní příměstské tábory v Letokruhu“ z Operačního programu Zaměstnanost:
Příměstské tábory v letech 2020-2021 se budou konat s podporou  z Operačního programu Zaměstnanost. Díky této podpoře Vám můžeme nabízet příměstské tábory pro děti za nižší cenu:
· 850 Kč za jeden týden tábora
(nedotovaná cena je 1.600 Kč za jeden týden tábora)

Podmínky pro splnění snížené ceny za příměstský tábor:
· Přihlaste se na příměstský tábor na našem webu.
· Do přílohy emailu Vám přijde speciální přihláška přímo k programu, kterou je třeba vyplnit, podepsat a doručit do Letokruhu. (Pokud nemáte možnost tisku doma, zastavte se v Letokruhu.)
· Doložte potvrzení od obou rodičů, které Vám také přijde do mailu (od zaměstnavatele, ČSSZ, ÚP, …) na příslušném formuláři:
· Osoby zaměstnané               potvrzení od zaměstnavatele
· OSVČ                                   potvrzení od ČSSZ
· Matky na MD/RD                  potvrzení od zaměstnavatele
· Uchazeč o zaměstnání         potvrzení od ÚP
· Student                                 potvrzení od školy
· Rekvalifikační studium          potvrzení od ÚP
· Dále doložte monitorovací list od obou rodičů ( i ten najdete v mailu)

Pozor!!
· Pokud přihlašujete jedno dítě na více táborů, musí mít na každý tábor přihlášku i potvrzení zvlášť. 
· Zákonný zástupce dítěte, který nutná potvrzení (ze zaměstnání , ČSSZ, ÚP, atd…) dodal již v roce 2019 nebo 2020, a nenastaly u něho žádné změny, je nemusí znovu dodávat. !! 
· Speciální přihlášku na tábor, ve které zaškrtáváte požadovaný tábor, musíte odevzdat KAŽDÝ ROK ZNOVU!!


Bez těchto dokumentů (přihláška, potvrzení od zaměstnavatele, ÚP, ČSSZ nebo školy a monitorovací list) není možné čerpat slevu na příměstský tábor. Kolonku monitorovací období, prosím, nevyplňujte.
Tábor je nutné zaplatit do 15.6.2021, v opačném případě bude místo postoupeno náhradníkovi. 
V případě potřeby se obracejte na tel: 731 481 033 nebo na mail info@svcletovice.cz
Doufáme, že Vám tato drobná nepříjemná administrativa nezabrání využít dotaci na tábor. 
Informace k organizaci táborů:
Kdy a kam přijít
Každý příměstský tábor je od pondělí do pátku daného týdne. Začátek je v Letokruhu vždy v 8 hodin (Letokruh je otevřený od 7.30 hodin) a končí v 16 hodin (pokud vedoucí nestanoví vzhledem k programu jinak).

Popis místa tábora a program
Příměstské tábory se budou konat v budově Letokruhu na ulici Tyršova 1069/25 v Letovicích. Využívat budou podle potřeby všechny místnosti budovy i okolní zahradu s ohništěm a hřištěm. Kromě pobytu v budově Letokruhu a na zahradě budou děti navštěvovat zajímavá místa v Letovicích i okolí. Každý tábor má v programu jeden celodenní výlet. 

Informace
Vedoucí jednotlivých táborů zašlou nejpozději 14 dnů před konáním tábora na mail zákonných zástupců informace s kontakty přímo na sebe.

Stravování
[bookmark: _GoBack]Obědy jsou zajištěny v restauraci v Letovicích. Na celodenní výlet dostanou děti obědový balíček. Každý tábor má zajištěný po celou dobu pitný režim. Pokud má dítě nějakou dietu, je zapotřebí tuto skutečnost sdělit v přihlášce na webu. Pokud jste tak neučinili, dejte nám prosím obratem vědět. 

S sebou
Sportovní oblečení dle aktuálního počasí (pláštěnku…), přezůvky, batůžek, láhev na pití, v případě teplého počasí věci na koupání, příp. svačinu. 



V ceně tábora jsou:
Vstupy, doprava, obědy, pitný režim, pedagogický a zdravotní dohled, pojištění, materiální vybavení, odměny.


Potřebné tiskopisy
V den nástupu na tábor je nutné odevzdat vedoucímu tábora potvrzení o bezinfekčnosti, kde datum není starší 24 hodin. Rovněž je potřeba, aby dítě mělo u sebe kopii kartičky zdravotní pojišťovny.

Platba
Všechny tábory je potřeba uhradit do 15. června 2021. Platbu lze provést v Letokruhu hotově, převodem na účet 17331631/0100 (VS je číslo přihlášky, do poznámky jméno dítěte a název tábora.) Na požádání vystavíme fakturu.

Odhlášky
Pokud se dítě tábora, na který je přihlášeno, nemůže zúčastnit, je nutné sdělit tuto skutečnost co nejdříve do kanceláře Letokruhu. Při vracení provedené úplaty se budeme řídit Obchodními podmínkami uvedenými na webových stránkách naší organizace.
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